

Δράσεις αλληλεγγύης από τη Lidl για τον συνάνθρωπο

«Σε κάθε κρίσιμη περίπτωση για τη χώρα και για τους Έλληνες πολίτες, το ενδιαφέρον της Lidl για τον συνάνθρωπο παραμένει αμείωτο. Η Lidl ενισχύει με κάθε ευκαιρία την ελληνική κοινωνία, συμβάλλοντας στην επίλυση καθημερινών προβλημάτων και στην αναβάθμιση του τρόπου ζωής των πολιτών, εξαπλώνοντας ένα δίκτυο αλληλεγγύης και στηρίζοντας κάθε προσπάθεια για ανακούφιση των συνανθρώπων μας». Είναι η φραστική περιγραφή του κοινωνικού έργου της Lidl Hellas και συνοδεύει την ανακοίνωση της πλέον πρόσφατης δράσης εταιρικής κοινωνικής υπευθυνότητάς της, που είναι η διάθεση των εσόδων από τις πωλήσεις του συνόλου των προϊόντων μιας ημέρας –της 26ης Φεβρουαρίου 2014– του καταστήματός της στην Κεφαλονιά, για τη στήριξη των σεισμοπλήκτων, και συγκεκριμένα για να επισκευασθεί το δημοτικό οδικό δίκτυο που υπέστη μεγάλες καταστροφές και δημιουργεί προβλήματα στις μετακινήσεις των κατοίκων.

Η προσφορά αυτή έρχεται στον απόηχο και άλλης πρόσφατης δράσης της –τον Ιανουάριο 2014– που ήταν η συγκέντρωση του ποσού των 100.000 ευρώ κατά την περίοδο των χριστουγεννιάτικων αγορών και η διάθεσή του στο «Χαμόγελο του Παιδιού». Συγκεκριμένα, για τη λειτουργία και των υπόλοιπων κτιρίων του «σπιτιού» στο Αίγιο. Η φιλανθρωπική αυτή ενέργεια αποτελεί συνέχιση της περσινής δράσης της Lidl Hellas, από την οποία συγκεντρώθηκε το πόσο των 84.927 ευρώ για την ενίσχυση των Κέντρων Στήριξης Παιδιών με προβλήματα Διαβίωσης που λειτουργεί στο «Χαμόγελο του Παιδιού».

Αναμενόμενη λοιπόν η αναγνώριση για την αδιάλειπτη άσκηση της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης στη χώρα και με τις πρόσφατες διακρίσεις που της απονεμήθηκαν στο πλαίσιο των βραβείων 2013 για τις βέλτιστες πρακτικές των σούπερ μάρκετ και των προμηθευτικών εταιρειών (www.selfserviceexcellenceawards.gr). Συγκεκριμένα, η Lidl κατέκτησε διακρίσεις σε δύο κατηγορίες βραβείων. Στην κατηγορία «Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη - Ανθρωπος» βραβεύθηκε για την προαναφερθείσα πρωτοβουλία της να ενισχύσει με το ποσό των 84.927 ευρώ τη ΜΚΟ «Χαμόγελο του Παιδιού».

Επίσης, στην κατηγορία «Επενδυτική Ανάπτυξη/Δραστηριότητα» βραβεύθηκε για την αγορά και επέκταση του μεγαλύτερου Logistic Center λιανικού εμπορίου στην Ελλάδα, συνολικής επιφάνειας 200.000 τ.μ., που αποτελεί το μεγαλύτερο αποθηκευτικό συγκρότημα στη χώρα μας και ένα από τα μεγαλύτερα αποθηκευτικά συγκροτήματα της Lidl στην Ευρώπη. Μια επενδυτική ενέργεια με ιδιαίτερη σημασία λόγω της δύσκολης περιόδου που διερχόμαστε.